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May 2003 15

Jun 2003 26

Jul 2003 25

Sep 2003 5 2

Oct 2003 9 14 28

Dec 2003 25

Jan 2004 3 7 17 19

Feb 2004 1 24

Mar 2004 3 12 13

Apr 2004 21

May 2004 23 26 29

Jun 2004 3 5 29

Jul 2004 1 5 8

Aug 2004 2 4 7

Oct 2004 8 22

Nov 2004 6 22 28

Mar 2023 15 4 20

Aug 2023 28

Sep 2023 13

Mar 2025 25

2. Gender

92 responses

Copy

Male
Female50%

50%



9529668283

8263049153

7666376078

9764304058

8329017383

9270643643

7020202596

9657695191

9545755593

7768018794

9309284425

9529826982

8788432598

6. What degree program are you pursuing now?

92 responses

7. Which class are you studying ?

92 responses

Instructions to fill the questionnaire

Copy

Bachelor of Arts
Bachelor of Commerce
Bachelor of Science

7.6%

31.5%

60.9%

Copy

First Year
Second Year
Third Year21.7%31.5%

46.7%



Criterion ll - Teaching -Learning and Evaluation

1. How much of the syllabus was covered in the class?

92 responses

2. How well did the teacher prepare for the classes? *

92 responses

3. How well were the teachers able to communicate?

92 responses

The teacher's approach to teaching can best be describe?

92 responses

Copy

85 to 100%
70 to 84%
55 to 69%
30 to 54%
Below 30%

16.3%35.9%

44.6%

Copy

Thoroughly
Satisfactorily
Poorly
Indifferently
Won't teach at all

12%41.3%

41.3%

Copy

Always effective
Sometimes effective
Just satisfactorily
Generally ineffective
Very poor communication

15.2%

75%

Copy

Excellent
Very good
Good
Fair
Poor

15.2%
44.6%

35.9%



5. Fairness of the internal evaluation process by the tech

92 responses

6. Was your performance in assignments discussed with

92 responses

7. The institute takes active interest in promoting internship, student
exchange, field visit opportunities

92 responses

8. The teaching and mentoring process in your institution facilitates you
in cognitive, social and emotional growth.

92 responses

Copy

Always fair
Usually fair
Sometimes unfair
Usually unfair
Unfair

23.9%

63%

Copy

Every time
Usually
Occasionally/Sometimes
Rarely
Never

13%

77.2%

Copy

Regularly
Often
Sometimes
Rarely
Never

17.4%
13%

63%

Copy

Significantly
Very well
Moderately
Marginally
Not at all

60.9%

30.4%



9. The institution provides multiples multiple opportunities to learn and
grow

92 responses

10. Teachers inform you about your expected Competencies, course
outcomes and programme outcomes

92 responses

11. Your mentor does a necessary follow-up with an assigned task to you

92 responses

12. The teachers illustrate the concepts through examples and
application

92 responses

Copy

Strongly agree
Agree
Neutral
Disagree
Strongly Disagree

9.8%47.8%

38%

Copy

Ever time
Usually
Occasionally/Sometime
Rarely
Never

18.5%

69.6%

Copy

Ever time
Usually
Occasionally/Sometime
Rarely
I don't have a mentor

30.4%

58.7%

Copy

Fully
Usually
Occasionally/Sometime
Rarely
Never

17.4%

70.7%



13. The teacher identify your strengths and encourage you with providing
right level of challenges.

92 responses

14. Teachers are able to identify your weakness and help you to
overcome

92 responses

15. The institution makes effort to engage students in the monitoring,
review and continuous quality improvement of the teaching learning
process

92 responses

Copy

Fully
Reasonably
Partially
Slightly
Unable to

27.2%

64.1%

Copy

Every time
Usually
Occasionally/Sometimes
Rarely
Never

9.8%

16.3%

69.6%

Copy

Strongly agree
Agree
Neutral
Disagree
Strongly Disagree

9.8%

45.7%

42.4%



16. The institute / teacher use student centric methods, such as
experimental learning participative learning and problem solving
methodologies for enhancing experiences.

92 responses

17. Teachers encourage you to participate in extracurricular activity

92 responses

18. Efforts are institute/ teacher to inculcate soft skills, life skills and
employability skills to make you ready world of work.

92 responses

Copy

To a great extent
Moderate
Somewhat
Very little
Not at all

10.9%

8.7%
28.3%

50%

Copy

Strongly agree
Agree
Neutral
Disagree
Strongly disagree

13%
37%

46.7%

Copy

To a great extent
Moderate
Somewhat
Very little
Not at all

34.8%

47.8%



19. What percentage of teachers use ICT tools such as LCD projector,
Multimedia, etc. while teaching.

92 responses

20. The overall quality of teaching-learning process in your institute is
very good

92 responses

Copy

Above 90%
70 - 89%
50 - 69%
30 - 49%
Below - 29%

8.7%

21.7%

32.6%

31.5%

Copy

Strongly Agree
Agree
Neautral
Disagree
Strongly Disagree

12%

38%

48.9%



21. Give three observation / suggestion the overall teaching - learning experience in
your institution.

92 responses

No

Good

Good

Very good

Very good

Yes

1) The portion is not completed on time, when the exam approaches, assignments and
projects are made to be submitted due to which there is no time to study for the exams. 2) Due
to getting the information late about the programs of the college, in which program to
participate, due to lack of time, one cannot participate in it. 3) Since more days pass in the
programs held in the college, it has an impact on the study and therefore there is no time to
study.

Learning Exprience is Nice And Great Teaching Staffs And Faculties Are Also Good

Teachers are teaching very nice

.

Teaching good, explain all topic very easily, all subject teaching technically

I'm so grateful you were my teacher. You helped me see that I can be more. You gave me the
confidence to dream big.

Teacher are helpful about any issues or study doubts , they also encourage students to
participate in various cultural or educational activities.

Teachers must have to teach in practical manner it must clear all concepts in practical manner
not only theory base explanation it is difficult to understand

Excellent

A

The teaching learing very fast

Very good learning experience

Teacher's teach us very well

Good Teching

Teachers are teaching very nice and smart workar and teaching exexcellent .



Very fast and very good

Very nice and i really like college teaching and hard warkar professor and teaching excellent.

The teacher teaches verry well.

Nais

Always best

Good sir

123

teachers are teaching very nice

Sir chan shikavtat

Effects is good

Overall good teaching

Teacher

1.Teaching is very good. 2. Teachers are always motivate the students. 3. Teachers always
helping in to every study problems.

Good, understand, very well

Wonderful

Teachers teach us very well, just like a friend teach us and solve every problem.

NA

Yes interested

_____

1 Make 1.Try to reach every student and ask for their doubts

Observation

2022/23

Ues better graphice and visual media to engage student well

Yes

Agree

Nill

All teachers are good they are always teach very well . Teachers learning experience is very



good.

Try to reach every student and asked for their doubts

1)

Good teaching

Teaching is very good

Useless clg

122

Teaching is good, teachers Behavior is good, all colleges celebrate festivals

Very good 😊😊😊

1Use better graphics and visul media to engage students will .2 try to reach every student and
ask for their doubts .3 make teaching a two way interaction.

हमारे  छात्र मे शिक्षण बोहोत अच्छे  तर्हसे होता हे और शिक्षण ले भी पाते है!

Thanks

Very good and insresting

1) The institute takes active interest.2)in promoting intership.3) The institute make to engage
student in the monitoring

Very good and interesting

Good 💯

Wery well
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